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У по го ну за ком плети ра ње 
пи ро тех нич ких скло по ва и 
под скло по ва ча чан ске 
„Сло бо де“, ми ни стар 
од бра не Дра ган Шу та но вац 
пу стио је у рад но ву 
ма ши ну 

ге. То ће омо гу ћи ти да се упо сли на -
ша це ло куп на од брам бе на ин ду с -
три ја и на ша гра ђе вин ска ин ду стри -
ја ко ја тре ба да се вра ти на свет ско
тр жи ште – ис та као је ми ни стар Шу -
та но вац, ко ји је по се тио „Сло бо ду“
6. ок то бра, за јед но са на чел ни ком
Ге не рал шта ба ге не ра лом Ми ло јем
Ми ле ти ћем и са рад ни ци ма по во дом
обе ле жа ва ња 63-го ди шњи це ње ног
по сто ја ња и ра да.

Ди рек тор Зо ран Сте фа но вић ис -
та као је да је Ком па ни је „Сло бо да“
пред уго ва ра њем но вих вред них по -
сло ва, а од го ва ра ју ћи на пи та ња но ви -
на ра о ути ца ју до га ђа ја у арап ском
све ту на по сло ва ње фа бри ке, Сте фа -
но вић је ре као да „Сло бо да“ ни је има -
ла скло пље них уго во ра у тим зе мља ма.

Ми ни стар Шу та но вац ре као је
но ви на ри ма да су свет ска еко ном ска
кри за и до га ђа ји у зе мља ма се вер не
Афри ке ути ца ли на сма ње ну по тра -
жње вој не опре ме.

– Оче ку је мо ста би ли за ци ју тог
тр жи шта и да кра јем го ди не по се ти -
мо те зе мље, пре све га Ли би ју. Ве ру -
јем да ће сле де ће го ди не би ти об но -
вље на тр го вин ска раз ме на са тим зе -
мља ма. Же ли мо и да се вра ти мо у
Ли би ју са уго во ром ко ји смо на пра -
ви ли за вој ну бол ни цу, а мо же мо и да
на ста ви мо са шко ло ва њем ли биј ских
ка де та и сту де на та у Бе о гра ду, што
је њи хов ве ли ки ин те рес јер та зе -
мља ва пи за шко ло ва ним ка дром –
ре као је Шу та но вац.
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Н
а да мо се да ће мо за хва љу -
ју ћи ма ши ни ко ју смо да -
нас пу сти ли у рад, а ко ја
је ко шта ла по ла ми ли о на
евра, оства ри ти ви ше ми -

ли он ску уште  ду од бли зу 18 ми ли о на
евра – ре као је ми ни стар од бра не Дра -
ган Шу та но вац, ис ти чу ћи да су ван -
ред ни до га ђа ји оме ли да ово бу де нај -
бо ља по слов на го ди на у по след ње две
и по де це ни је у „Сло бо ди“.

– Фа бри ка у по след ње че ти ри го -
ди не бе ле жи по ве ћа ње у из во зу око
шест и по пу та, а по ве ћа ње у при ма -
њи ма рад ни ка ве ће је од 90 по сто,
што до ка зу је да на пре ду је и да има
све тлу бу дућ ност – на гла сио је ми ни -
стар Шу та но вац у обра ћа њу ме ди ји -
ма. Пре ма ње го вим ре чи ма, уз мо дер -
ни за ци ју од брам бе не ин ду стри је, Ср -
би ја ће по ве ћа ти из воз и сма њи ти
спољ но тр го вин ски де фи цит.

– Ве ру јем да ће сле де ћа го ди на
би ти упам ће на још три де сет го ди на
јер у на ја ви има мо озбиљ на ула га ња,
не са мо за ову фа бри ку, већ и за дру -

Го во ре ћи о по ли циј ској ис тра зи
ко ја је по кре ну та по во дом не сре ће
ко ја се до го ди ла у фа бри ци кра јем
про шле го ди не, ми ни стар Шу та но -
вац на гла сио је да ис тра гу спро во де
над ле жни ор га ни ко ји ће свој по сао
оба ви ти од го вор но, што ће до при не -
ти да исти на о не сре ћи на кра ју иза -
ђе на ви де ло.

Пре ма ре чи ма ди рек то ра „Сло -
бо де“, у фа бри ци је тре нут но за по -
сле но 1.757 рад ни ка, од то га 1.215 на
нео д ре ђе но вре ме, а про сек не то пла -
та из но си 37.000 ди на ра. Кад је реч о
при је му но вих рад ни ка, осим ин же ње -
ра, у пла ну ни су но ва за по сле ња. По -
слов на по ли ти ка фир ме је сте да по -
сто је и рад ни ци за по сле ни на од ре ђе -
но вре ме, чи ме се ре гу ли ше оп ти мал -
на про из вод ња и рад фа бри ке.

По во дом за по сле ња но вих ин -
же ње ра и у ча чан ском Тех нич ко-ре -
монт ном за во ду, директор пот пу ков -
ник Стој ко Би о ча нин ис та као је да је
у За во ду ове го ди не број ча но ста ње
ве ће за 131 из вр ши о ца, од че га је 28
ин же ње ра ра зних спе ци јал но сти.

– Оче ку је мо да ће мо под мла ди -
ти ка дар За во да, јер је ста ро сна
струк ту ра у овом мо мен ту не по вољ -
на и да ће мо по ве ћа ти спо соб ност за
при хва та ње но вих тех но ло ги ја. То је
на ро чи то зна чај но ако се у об зир
узме да је по след њи ин же њер у за -
во ду при мљен пре три на ест го ди на
– ре као је пот пу ков ник Би о ча нин. ƒ
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Ше зде сет три го ди не 
ра да фа бри ке 
„Сло бо да“ у Чач ку
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